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Άφατη συγκίνηση, για την εορτή του Αγίου 
Πνεύματος, στην Αγία Τριάδα Αμπελοκήπων!
/ Γνώμες

Με την πάνδημη συμμετοχή του πολυπληθούς λαού, του 7-ου 
Διαμερίσματος των Αθηνών- Αμπελοκήπων, που είναι το 
μεγαλύτερο Διαμέρισμα της πόλης, αλλά και άφατη συγκίνηση 
για τον ηθικό συμβολισμό της κορυφαίας εορτής της 
Ορθοδοξίας μας, εορτάστηκε την Δευτέρα 9-6-25, το Άγιο 
Πνεύμα στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας Αμπελοκήπων. 
Σύσσωμος ο λαός των Αμπελοκήπων δόνησε στην κυριολεξία 
με την καταιγιστική παρουσία του την Λεωφόρο Κηφισίας και 
προσέδωσε ένα μοναδικό τόνο, στην ξεχωριστή αυτή ημέρα 
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της εκκλησίας μας. Άλλωστε την μεγίστη ηθική συμβολή του 
Αγίου Πνεύματος, ως ξεχωριστού και αναπόσπαστου τμήματος 
της Αγίας Τριάδας, εμφατικά τονίζει το σύμβολο της πίστεώς 
μας, ήτοι : «Και εις το Πνεύμα το Άγιον, το Κύριον, το 
Ζωοποιόν, το εκ του Πατρός εκπορευόμενον, το συν Πατρί και 
Υιώ συμπροσκυνούμενον και συνδοξαζόμενον, το λαλήσαν δια 
των προφητών».

Γράφει ο Πάνος Ν. Αβραμόπουλος

Της πανηγυρικής λειτουργίας, χοροστάτησε ο ευλαβής ιερέας και ιερατικός 
προϊστάμενος της Αγίας Τριάδας Αμπελοκήπων Πατέρας κ.κ. Χριστόδουλος 
Φεργαδιώτης, συγχοροστατούντων των υπολοίπων ιερέων του ναού, αλλά και 
άλλων ιερέων, που με ευλάβεια προσήλθαν για να τιμήσουν την εορτή του Αγίου 
Πνεύματος. Αφότου αποπερατώθηκε η πανηγυρική λειτουργία επακολούθησε 
εκλιτάνευση της ιεράς εικόνος της Αγίας Τριάδος, στους περιμετρικούς δρόμους 
του ναού, αλλά και στο παρακείμενο νοσοκομείο του «Ερυθρού Σταυρού», υπο τους 
χαρμόσυνους παιάνες φιλαρμονικής, που λάμπρυνε την λιτανεία, με την 
εμπνευσμένη καλλιτεχνικά παρουσία της. Και ένδακρεις από συγκίνηση τόσο οι 
κάτοικοι των Αμπελοκήπων, όσο και το νοσηλευτικό προσωπικό του «Ερυθρού 
Σταυρού», προσεύχονταν κατανυκτικά στο Άγιο Πνεύμα, να φωτοδοτεί και να 
σκέπει ηθικά τη ζωή τους, ενώ έραιναν την ιερή εικόνα του Αγίου Πνεύματος, με 
άνθη και μύρα.

Με την επάνοδο της πομπής στην εκκλησία, οι ευλαβείς ιερείς ευχήθηκαν σε όλους 
Χρόνια Πολλά και η ευλογία του Αγίου Πνεύματος, να μας χαρίζει υγεία και να 
λαμπρύνει τη ζωή μας. Συνακόλουθα ευχήθηκαν το Άγιο Πνεύμα, η πεμπτουσία της 
ορθόδοξης πίστης μας, να προστατεύει και να κατευοδώνει πνευματικά τα βήματά 
μας και να αποτελεί ηθικό σηματωρό, πνευματικής προόδου και ευημερίας στη 
ζωή μας ! Ενώ ευχαρίστησαν συνάμα ολόκαρδα τους ευγενείς εθελοντές, το 
ενοριακό συμβούλιο και το φιολόπτωχο ταμείο, για την υποδειγματική φροντίδα 
και επιμέλεια, στην άψογη προετοιμασία της ιεράς πανηγύ-ρεως, αλλά και 
ελληνική αστυνομία, για τα άψογα μέτρα τάξης.

Χρόνια Πολλά φίλες και φίλοι και το Άγιο Πνεύμα, να σκέπει τις οικογένειές σας 
και να σας χαρίζει υγεία και ηθική ευημερία. Χρόνια Πολλά και πανευφρόσυνα !

Παραθέτουμε το Απολυτίκιο του Αγίου Πνεύματος :



Ευλογητός εί, Χριστέ ο Θεός ημών, ο πανσόφους τους αλιείς αναδείξας, 
καταπέμψας αυτοίς το Πνεύμα το άγιον, και δι’ αυτών την οικουμένην 
σαγηνεύσας• φιλάνθρωπε, δόξα σοι.





















  




